ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΙΑΝΝΟΥ

ΘΕΜΑΤΑ

Γραπτών προαγωγικών εξετάσεων περιόδου Μαίου - Ιουνίου 2012 στην
ΑΛΓΕΒΡΑ Β ΛΥΚΕΙΟΥ

(Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα)

Θέμα Α  
Α1) Να αποδείξετε ότι αν 
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 τότε για οποιουσδήποτε θετικούς πραγματικούς αριθμούς 
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       (Μονάδες 9)
Α2) Πότε μία ακολουθία λέγεται γεωμετρική πρόοδος; Να γράψετε τον τύπο που δίνει το ν-οστό όρο μίας γεωμετρικής προόδου με πρώτο όρο 
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 και λόγο λ καθώς επίσης και το άθροισμα
 των πρώτων ν όρων μίας γεωμετρικής προόδου 
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       (Μονάδες 6)
Α3) Να συμπληρώσετε τα παρακάτω κενά ώστε να προκύψουν αληθείς προτάσεις:
          
 (5 x 2 Μονάδες)

i) 
Η εκθετική συνάρτηση 
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 έχει πεδίο ορισμού το …… και σύνολο τιμών το ……

ii) 
ln1 =…..  και   lne =…..

iii) 
Οι αριθμοί α,β,γ με τη σειρά που δίνονται είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου αν και μόνο 

αν ισχύει ……….
iv) 
Το υπόλοιπο υ της διαίρεσης ενός πολυωνύμου P(x) με το x-ρ είναι ίσο με την τιμή του πολυωνύμου για x=….. δηλαδή υ=…...

v) 
Οι λύσεις της εξίσωσης 
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δίνονται από τους τύπους …………
Θέμα Β 

Δίνεται η συνάρτηση 
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Β1) Να βρείτε την περίοδο, τη μέγιστη και την ελάχιστη τιμή της συνάρτησης και να κάνετε μία πρόχειρη γραφική της παράσταση.








      (Μονάδες 4+4+4+3)
B2) Να λύσετε την εξίσωση 
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     (Μονάδες 10)
Θέμα Γ
Δίνεται το πολυώνυμο 
[image: image11.wmf]32

·x

P(x)6

13·x4

-+

=

 και η συνάρτηση 
[image: image12.wmf]lnx1

f(x)

P(x)

-

=

.
Γ1) Να αποδείξετε ότι ο αριθμός ρ=2 είναι ρίζα του P(x). Έπειτα να γράψετε ένα από τους παράγοντες του P(x) καθώς επίσης και την ταυτότητα της ευκλείδειας διαίρεσής του με το συγκεκριμένο παράγοντα. (Μονάδες 2+2+3)
Γ2) Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f(x) και τα διαστήματα στα οποία η συνάρτηση f βρίσκεται κάτω από τον άξονα x΄x. Ποιο είναι το πρόσημο του 
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; (Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας) (Μονάδες 5+6+2)
Γ3) Να δείξετε ότι οι αριθμοί 
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 είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου με διαφορά ω=P(0). Ποιο είναι το άθροισμα των πρώτων 101 όρων της προόδου αν ο πρώτος όρος της είναι το 
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       (Μονάδες 5)
Θέμα Δ
Δίνεται η συνάρτηση 
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Δ1) Να βρείτε το πεδίο ορισμού της. 








       (Μονάδες 4)
Δ2) Να βρείτε τα διαστήματα στα οποία η γραφική παράσταση της συνάρτησης f βρίσκεται πάνω από τον άξονα x΄x. 












       (Μονάδες 5)
Δ3) Να συγκρίνετε τους αριθμούς 
[image: image17.wmf]f(ln2)

 και f(1). 





       (Μονάδες 7)
Δ4) Να λύσετε την εξίσωση 
[image: image18.wmf]f(2x)f(x)f(1)
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       (Μονάδες 9)
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Ο Διευθυντής






Ο εισηγητής
           
                Μύρων Γελασάκης       

                                    Αλέξανδρος Συγκελάκης
_1401530854.unknown

_1401531324.unknown

_1401531407.unknown

_1401559217.unknown

_1401559271.unknown

_1401531724.unknown

_1401531387.unknown

_1401531162.unknown

_1401530953.unknown

_1401527216.unknown

_1401530510.unknown

_1401530609.unknown

_1401530651.unknown

_1401527284.unknown

_1401527075.unknown

_1401527110.unknown

_1401526979.unknown

_1401526862.unknown

